

■ Спеціальний репортаж

SOS: НАЙГЛИБШЕ ОЗЕРО УКРАЇНИ СВІТЯЗЬ КАТАСТРОФІЧНО ОБМІЛІЛО



Чому вода «втікає» від берега, чи не «допомагають» нам у цьому білоруси зі своїм Хотиславським кар'єром, як порятувати перлину волинської природи, що стала для багатьох улюбленим місцем відпочинку?

с. 12, 10 >>



Нестандартний кандидат Сергій АДАМЧУК: ПРО ГРОШІ, ВИБОРИ, ЗМІНИ І ТЕ, ЩО РОБИТИ У ВР

с. 7 >>

ЧОМУ Я ГОЛОСУЮ ЗА МИКОЛУ ЮНАКА, А НЕ ЗА ІГОРЯ ГУЗЯ

У 19-му виборчому окрузі, на мою думку, усього двоє реальних претендентів на посаду депутата Верховної Ради. Це діючий нардеп Ігор Гузь та його опонент — Микола Юнак. Першого, попри те, що він не мав жодного відношення до округу, як члена команди Арсенія Яценюка обрали до парламенту на хвилі революційних подій 2014 року. Микола Юнак мешкає та усе життя працює в межах округу. І як тисячі виборців, що хочуть змін в країні, я голосуватиму за нього



Нововолинськ, Володимир-Волинський, Любомль, Іваніччя підтримують Миколу Юнака.

блені гривні. У цьому ще одна його перевага.

МІЛЬЙОНИ-МІЛЬЙОНИ...
Ігор Гузь декларує залучені на округ 110 мільйонів гривень. У мене виникає справедливе запитання: а що, до Гузя уряд не виділяв кошти на регіони? Не було субвенцій, не ділили державні програми? Діяли. Не писалися проекти від громад на виділення фінансів? Сам писав. Знаю, що виділяли.

От тільки раніше цього ніхто із нардепів не брав на калькулятор і не подавав як особисту заслугу. Адже державний бюджет наповнює коштами кожен із нас, коли платить податки.

Наприклад, підприємства Миколи Юнака за рік сплачують 2 мільйони гривень податків. Це за 5 років набігає сума в 10 мільйонів! І це власні кошти. Вони йдуть в державний бюджет. А потім частину з них уряд виділяє на ремонт доріг, частину — на відкриття нових дитсадків та шкіл чи ремонт дитячих, і так далі, і тому подібне.

То чому я повинен голосувати за того, хто лише скористався ситуацією та вигідно доніс інформацію до виборців? Крайче я відам голос за Юнака. Якщо той самотужки платити такі суми податків, то вже точно зможе залучити в рази більше на рідний округ.

Зрештою, щодня ми бачимо, як команда Зеленського виявляє нові порушення та кричить про зловживання старої влади. Якщо ми підемо на вибори 21 липня, то віддати свій голос варто за новим обличчям в Раді, за кандидатів з незаплямованою репутацією. Я голосую за Миколу Юнака! ■

Микола Юнак стане новим обличчям у парламенті. Він не представляє жодну із партій.

в жодному зі злдійкуватих урядів попередників. Це перша з переваг цього кандидата.

ХЛІБА ЧИ ВИДОВИЩ?
Хоча щось, та робити! Такий аргумент мені назвали люди, які планували голосувати за Гузя. Він нам обіцяв майданчик. Він до нас приїхав. Це аргументи, які лунають на окрузі.

Я вважаю, що цього замало, аби обрати колишнього нардепа вдруге. Та й дитячі майданчики — це не рівень народного депутата. Такі програми ми з Борисом Карпусем, нинішнім керівником фонду Ігоря Гузя «При-

бужжя», писали ще у домайданієвські часи. І тоді нам не потрібен був нардеп, щоб їх встановлювати.

Той самий Микола Юнак усе своє життя займається благодійністю не для піару. Він теж будує майданчики, допомагає з ремонтом шкіл, дитсадків, ФАПів, підсилає сільські дороги, спонсорує спортивні та мистецькі заходи... Робить багато і не на камеру. Бо вважає, що це нормальна співпраця підприємця-агрія та громади. Як окремо взята особистість Микола Юнак робить значно більше для округу і за значно менші кошти. Він знає ціну кожної заро-

Андрій СОРОКА

НЕ КОЛИШНІЙ

73% українців віддали голос за нового Президента України. Тож якщо ми вже говоримо про реальне оновлення влади, то зрозуміло, що переобирали до Ради тих, хто там уже був, — несправді. Вони обіцяли швидко закінчити АТО, а натомість, коли гинули тисячі людей, цинічно привели до влади свинарчуків. Високі ціни та комунальні платежі, малі зарплати та пенсії, слабка гривня, продовження розкрадання держбюджету... За це несе відповідальність колишній уряд та такі нардепи, як Гузь із фракції «Народного фронту». Ми чули, що Ігор зробив для округу, але лише уявляти, що він зробив з країною, приймаючи 5 бюджетів з командою Яценюка-Гройсмана!

Микола Юнак стане новим обличчям у парламенті. Він не представляє жодну із партій. Йде як самовисуванець. Не запламований роботою

Дмитро МАХОРТОВ: «Разом розбудуємо Волинь — багатий край щасливих людей!»

Кандидат у народні депутати України по виборчому округу №23 налаштований на перемогу і оприлюднює Договір честі. Подобиці — на с. 6 >>



Фото Олександра ПІЛОКА.

Народний депутат України у виборчому окрузі №23

Ірина Констанкевич

ПРАЦЮЮ
ДЛЯ ЛЮДЕЙ —
СЛУЖУ ЛЮДЯМ!



Кандидат у народні депутати на виборах 21 липня

Звітую за три роки депутатської діяльності

Народний депутат Ірина Констанкевич — у топ-10 найактивніших законотворців. Голова підкомітету з питань позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти та освіти дорослих.



Поки Ляшко в парламенті — українців є кому захистити.

ЙОГО ПРАВДИ БОЯТЬСЯ ВСІ

Україна на порозі російського реваншу — про це ганебно мовчить влада, мовчать ті, хто на словах виступає за європейський вибір. Мовчить і сама Європа, даючи змогу російській делегації повернутися до ПАРЄ за гроші, закрити очі на війни, які Путін продовжує розпалювати на планеті

Галина СКРИПКА

Єдиний, хто має сміливість сказати про це вголос та протистояти кремлівській чумі і захистити українців як всередині країни, так і на міжнародній арені, — Олег Ляшко. Його черговий виступ на Парламентській Асамблеї Ради Європи змусив червоніти європейців, нервувати росіян.

«Олег Ляшко — єдиний парламентський лідер, який захищає Україну в ПАРЄ, — каже Володимир Кравченко, волинанин, кандидат у депутати в списку РПЛ. — На жаль, склалося, як склалося. Однієї людини недостатньо. Але я впевнений: якщо була більша парламентська фракція, більше представників ПАРЄ, ми би змогли цьому протистояти. Я надіюсь, так і буде, повірте: можна якісь цінності продати, але це ніколи добром не закінчувалося: ні для європейців, ні для українців».

Олег Ляшко завжди принципово захищає права



Володимир Кравченко — волинанин, кандидат у депутати в списку РПЛ.

У новому парламенті не дам цим манкуртам забрати в українців землю, мову і топтатися по українській душі, — так охарактеризував Олег Ляшко свої головні цілі.

українців. Саме його жорстка позиція щодо недопущення скасування президентських виборів через військовий стан наприкінці минулого року перелапала хід історії і завадила спро-

бам старої наскрізь прогнилої влади втриматися на посадах. Він не побоювався зробити зауваження і під час інавгурації нового президента за те, що той перейшов на російську,

звертаючись до жителів Донбасу. «Вони розуміють українську», — вигукнув лідер Радикальної партії і в ту саму хвилину Зеленський отримав жорсткого і єдиного опонента в особі Ляшка. З того моменту стало зрозуміло: поки Ляшко у парламенті — українців є кому захистити. І особливі — жителі села, у яких яка стара, так і нова влада намагається забрати землю за копійки і зробити батраками.

«Якщо дозволять продаж землі — буде громадянська війна, — застерігає Ляшко. — Сюди прийдуть китайці, араби, скуплять наш чорнозем, виснажать його технічними культурами, позбавлять селян роботи, загублять село. Я не дозволю продаж землі чужинцям! У новому парламенті не дам цим манкуртам забрати в українців землю, мову і топтатися по українській душі», — так охарактеризував Олег Ляшко свої головні цілі, з якими йде на вибори перемогати. Округа того, обіцяє й надалі боротися за зниження тарифів, цін на ліки і продукти та підвищення доходів громадян.

А якщо його оберуть головою парламенту, обіцяє навести там залізну дисципліну, добитися персонального голосування та провести зміни до Конституції, якими скоротити кількість депутатів вдвічі.

«Ляшко голова — порядок в Раді, оберіть мене і самі все побачите», — закликає українців лідер РПЛ, який звик доводити свою правду не словом, а ділом. У списку Радикальної партії також семеро волинян, які будуть відстоювати інтереси рідного краю.

Нагадаємо, у виборчому бюлетені Радикальна партія — під номером 16. Брехлива соціологія, де попередити йдуть давно обридлі всім політики, Ляшка не лякає. Вибори до ОТГ, на яких його команда зайняла 5-е місце по країні, засвідчили: реальні рейтинги — це табло ЦВК у день виборів, а не нав'язані українцям цифри зі стелі. ■



Вітаємо!

23 липня 50-річний ювілей відзначатиме директор Колківського ВПУ Людмила Григорівна ПАНАСЮК.

Шановна Людмиле Григорівно!

Від усього серця бажаємо вам міцного здоров'я та життєвої наснаги, професійних успіхів та особистих творчих досягнень, сімейного щастя, злагоди та добробуту у вашій оселі! Нехай у ваших задумах завжди буде мудрість, у службових справах — підтримка однодумців, на серці — сонячно і добре від людської вдячності.

Шановна ювілярко, прийміть наші щирі вітання. Доля вже нагородила Вас гострим розумом, лідерськими якостями і прекрасним талантом керівника. Бажаємо, щоб ці дарунки впевнено вели Вас до ще більших життєвих успіхів і благополуччя. З повагою колектив Колківського ВПУ.



НОМЕР ЕФЕКТИВНОЇ РЕКЛАМИ
770-770

Політика

У ЛУЦЬКОМУ РАЙОНІ — БУНТ ПРОТИ «ВОЛИНЬОБЛЕНЕРГО»

Через систематичні відключення світла та перепади напруги мешканці сіл Струмівка, Боратин, Рованці, Зміїнець та інших пішли на розбірки до «Волиньобленерго»

Ольга ШЕВЧУК

Жителька Струмівки Олена Кулієва нарікає: відключення електроенергії стали досить частими і відбуваються без попередження. «Через це виходять з ладу дорогі електроприлади...»



В'ячеслав Рубльов вважає, що такі стратегічні підприємства, як «Волиньобленерго», мають лишатися у власності держави.

дуже важко знайти. «Люди платять невеликі кошти за електроенергію і мають право на якісне електропостачання...»

«Разом із людьми під стінами «Волиньобленерго» був і кандидат у народні депутати від партії «Слуга народу» В'ячеслав Рубльов.»

область зокрема втратили вплив на цю структуру. Саме тому я виступаю за те, аби стратегічні підприємства лишались у власності держави...»

У результаті зустрічі у ПрАТ «Волиньобленерго» пообіцяли провести аналіз відключень електропостачання та проінформувати населення щодо ліквідації проблем, які виникають...»

Гірко!



Спочатку нареченого добряче облили з брендспойта, а потім заспівали: «Горіла сосна, палала».

ДО ШЛЮБУ — НА... ПОЖЕЖНИЙ АВТОЦИСТЕРНІ

Незвичне весілля у професійному дусі українських рятувальників відгуляли минулих вихідних у Рівному

Ірина ПАСИЧНИК

Боець 1-ї рятувальної частини міста Рівне Андрій Хіночек одружився з Яною Степанюк. На своє весілля молодята приїхали до ратуши на службовому автомобілі.



Андрій та Яна: тепер про їхнє весілля говорить вся країна.

Андрій уже більше п'яти років служить у рівненському підрозділі ДСНС водієм пожежної автоцистерни...»

У святковий для подружжя день друзі організували їм прийомний сюрприз — проведення урочистої частини свята за «участю» пожежного автомобіля...»

поливали одне одного, свідків і друзів во-дою. Приєднуємося до вітань рятувальників Рівненщини та бажаємо новоствореній сім'ї довгих щасливих літ і благополуччя!

НОВИЙ ВИБОРЧИЙ КОДЕКС. Залишається: Прохідний бар'єр до парламенту на рівні 5%. Змінюється: Мажоритарки більше не буде...

ЛУКІВ: селище із перспективою

Про медичну реформу, яка не працює, перспективу розвитку селища й ОТГ та необхідні кроки, які має втілити народний депутат, говорили під час зустрічі із кандидатом у нардепи від партії «Слуга народу» В'ячеславом Рубльовим

Анна ВОЛОЩУК

Медична реформа не розрахована на українські реалії, кажуть медики Лукова, і її треба змінювати.

Комбінат, де випалювали крейдку працював у три зміни. І його закрили нібито тому, що не було газу — глину сушили з використанням вугілля...

«Дивіться: людина має приїхати до нас в амбулаторію, сказати що їй болять, ми її направимо в Ковель...»

«Луківський крейдяний комбінат унікальний в Україні, адже крейда в Лукові чудова, бо має дуже високий вміст кальцію...»

«Цю автківку «склеїли» і передали нам. Вона не обладнана, всередині все гниле. В тому старому уязку дірки...»

Щоб Президент зміг втілити зміни, які задекларував, йому потрібна підтримка Верховної Ради...»

ПАРТІЯ «СЛУГА НАРОДУ» ДОВІРЯЮТЬ 50% УКРАЇНЦІВ. Рубльов, кандидат у народні депутати по 20-му виборчому округу від партії «Слуга народу».

ЧИТАЙТЕ У «ЦІКАВІЙ ГАЗЕТІ НА ВИХІДНІ!» за 18 липня: Головний банкір країни Яків Смолій свої мільйони заробив розумом, а не «наколядував».

НОМЕРИ ПАРТІЙ У ВИБОРЧОМУ БЮЛЕТЕНІ. Опозиційний блок, Сила і честь, Батьківщина, Слуга народу, Європейська солідарність.

У рівненській маршрутці № 45 на зупинці громадського транспорту вибухло переднє колесо.

Спеціальний репортаж



Юні продавці кукурудзи також занепокоєні, що вода «сіла».



Катамарани змушені відпочивати...

ще не нове. У спекотні роки, наприклад у 2015-му, ми таку картину — піщані коси на міліні — вже спостерігали. Але вони виступали зазвичай аж наприкінці серпня. У цьому ж році в червні була аномальна спека — побито всі температурні рекорди: 39–40 градусів в тіні! Відповідно збільшилася випаровуваність водного плеса. Зважаючи на те, що озеро лише на 20 відсотків живиться підземними водами, а решта — це опади, і маємо таку ситуацію. Тим більше треба взяти до уваги, що в цьому році і після малосніжної зими ми мали невисокі показники: мінус 20–25 сантиметрів. А на сьогодні вода на 35 сантиметрів нижче за середнє багаторічне значення її рівня в озері в липні. У 1970 роках, як переказують старожили краю, озеро відходило ще далі, але завжди верталось до свого попереднього рівня. Отож є надія, що й тепер після дощів ситуація зміниться на краще.

SOS: НАЙГЛИБШЕ ОЗЕРО УКРАЇНИ СВІТЯЗЬ КАТАСТРОФІЧНО ОБМІЛІЛО

Чому вода «втікає» від берега, чи не «допомагають» нам у цьому білоруси зі своїм Хотиславським кар'єром, як порятувати перлину волинської природи, що стала для багатьох улюбленим місцем відпочинку?

Катерина ЗУБЧУК

«КАЖУТЬ, НІБИТО ДАМБУ ПРОРВАЛО — І ВОДА ПІШЛА...»

Про піщані коси на Світязі знаю не з чуток. Ще в середині червня, коли стояла особливо спекотна погода, аж незвична для першого місяця літа, була на озері і йшла одною з них. Малеча тішилася, що має де будувати свої замки — це ж просто як на морі, дорослі зауважували, що вже не так довго треба йти плесом до того місця, де починається глибина і можна «по-людськи» поплавати. Ще більш вражена була цією коосою, коли приїхала на Світязь наприкінці червня. Але, як виявилось, в районі пансіонату «Шацькі озеро», про який у мене були враження, не найкритичніша ситуація.



Ось наскільки відступила від берега вода в урочищі Гряда.

Враження справді шокує: вода відступила від берега на десятки метрів. Ми йдемо дном озера, не роззуваючись.

виною кілометри розтягнулися бази відпочинку — більш й менші, сучасні й такі, що були збудовані тут ще в минулому столітті. У 1970-х роках, коли ще й Шацького національного природного парку не було, землю роздавала місцева влада під забудову і волинським підприємствам, і львівським, зокрема шахтарям.

Враження справді шокує: вода відступила від берега на десятки метрів. Ми йдемо дном озера, не роззуваючись. Часто буває таке? — запитуємо чоловіка, який сидить на березі.

Роман Бриль приїхав сюди з родиною із Червонограда, що на Львівщині. — У нас на Бузі не покупаєшся, — каже він. — Вода така брудна, що аж страшно... Тому-то, як і багато львів'ян, любить бувати на Світязі. Особливо, як говорить, добре тут на мілководді дітям, а як воно пропаде, то, бідкається, не буде де їм плюскатися. А ось чому, на його думку, так обміліло озеро, то і цей співбесідник, і ряд інших казали: мовляв, що тут можна зробити — то все природо-матінка. Проти неї не помагається.

«ЧЕРВЕНА СПЕКА І ВІДСУТНІСТЬ ДОЩУ ПРОДОВОД ДВОХ МІСЯЦІВ ЗРОБИЛИ СВОЮ СПРАВУ»

Світязь обміліло — і це, звичайно, незручність для відпочивальників із дітьми. Але нас більше цікавила глобальніша проблема — подальша доля озера. У цьому зв'язку Петро Юрчук сказав: — Обміління Світязя — яви-

СтопКадр



«... І похвалюся внуку Петі — знайшла я діда в інтернеті!»

Підпис до фото Іллі Василюка із села Нуйно Камінь-Каширського району, який ми винесли у заголовок, нас дуже повеселив

Взагалі з ваших кумедних текстів (радімо придбати в листоноші і почитати ліпневий випуск «Читанки для всіх», де про цей конкурс ми даємо дуже розширено) дізналися, що українські бабусі за допомогою ноутбуків насамперед хочуть упіймати у світовій павутині діда-мільйонера, зіграти у «стрілялки» і здійснити хакерську атаку на Пенсійний фонд. А лучанин Микола Шостак пішов ще далі — і замахнувся на... Міжнародний валютний фонд!

Ти, Параско, від природи Хакер — просто екстроклас: В МВФ зламала коди — Й український борг погас! Ще отримаєш доходи — Фонд в боргу тепер у нас!

За такі нестандартність і оптимізм ми оголошуємо його переможем конкурсу і володарем 250 гривень!

І ви теж маєте шанс здобути такі гроші — для цього треба поміркувати над підписом до поданої нами внизу нової колоритної світлинки.



Кожен учасник може запропонувати до 25 липня будь-яку кількість варіантів і надіслати їх нам на адресу: 43025, просп. Волі, 13, м. Луцьк, «Читанка для всіх», або на електронну — chytanka77@gmail.com.

Не забудьте вказати свої дані, щоб отримати 250 гривень призових. Хай щастить! Творчих муз вам!

Читанка для всіх. Купити можна в книжкових магазинах, або замовити за адресою: 43025, просп. Волі, 13, м. Луцьк.

Тільки факти

У велоподорож — Європою

З рідного Камінь-Каширського Богдан Ліпич (на фото) стартував 11 липня. Планує проїхати більше двох тисяч кілометрів за маршрутом Волинь — Варшава — Берлін — Амстердам — Брюссель — Париж. Наразі хлопець у Польщі. Аби не їхати зайвих 200 км на єдиний піший пункт виїзду з України в Шегіні, мандрівнику допо-



міг Олег Дзюба з Володи-мира-Волинського. Водій буса без багажу перетинав кордон в Устилузі і зголосився допомогти. «Я — у Євросоюзі! Радий, що проживаю саме в Україні, а не в Росії чи в Білорусі, бо маю можливість подорожувати без візи. А це велика свобода і можливість», — зазначив Богдан Ліпич у фейсбуці.

Не дайте поганому зору забрати мрію! 23.07 → Ратне, 24.07 → Ківерці, 07.08 → Ковель. ЦЕНТР ВІДНОВЛЕННЯ ЗОРУ АНАТОЛІЯ СОВВИ. Прийом за попереднім записом: 0 800 331 331. м. Луцьк, проспект Волі, 52

МІНІ-ТРАКТОРИ www.minitractor.com.ua. -Гуртові ціни, -Безкоштовна доставка, -Гарантія. м. Луцьк, вул. Рівненська, 48

ПАНІ ІВАННА учасниця битви екстрасенсів 3-го сезону. Людина, яка врятувала тисячі долів, зберегла сотні сімей від розлучення! Працює по фотографії 096-401-01-08

Якісні ВІКНА ВОРОТА Надійні ДВЕРІ. При замовленні вікон монтажні сітки в подарунок з 01.07 по 31.07.2019р. Ролеми Маркізи Автоматика. м. Луцьк, просп. Соборності, 26, тел.: 28-55-93, (095) 630-03-35, (068) 998-81-40.

«Газета Волинь» виходить двічі на тиждень: у вівторок і четвер. Набрана і зверстана в комп'ютерному центрі ТзОВ «Газета «Волинь» АДРЕСА РЕДАКЦІЇ І ВИДАВЦЯ: 43025, Луцьк, просп. Волі, 13

Table with 2 columns: Position and Name. Includes: Заступник головної редакторки, Місцевого самоврядування і сільського життя, Інформації, Соціального захисту, Економіки, Освіти і культури.

ТзОВ «Газета «Волинь» п/р 2608085520122. КБ «ПриватБанк», МФО 303440. ЕДРПОУ 02471695. Друк офсетний. Обсяг 6 друк. аркушів. ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС: 30 000. Тижневий тираж 51300. Замовлення №660.

Анекдоти. Два куми тругають мишей: — Куме, правда, що цей порошок усіх мишей потруїть? — Потруїть, може, й не потруїть, але такого здоров'я в них уже не буде. — Ви холостяк чи одружений? — Запитує кравець замовника. — Одружений. — Тоді допишемо: «потаїну кишено в підкладці піджака».